
Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από  το  2ο Πρακτικό  της συνεδρίασης  της  3/3/2020  του Συμβουλίου της  Κοινότητας
Φοίνικα  του  Δήμου  Σύρου - Ερμούπολης.

Α Π Ο Φ Α Σ Η           
ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ    9  /2020  

            ΘΕΜΑ  :  Καθορισμός λειτουργίας παιδικής χαράς.

Στο Φοίνικα Σύρου και στο γραφείο της Κοινότητας  Φοίνικα  του  Δήμου Σύρου –
Ερμούπολης  σήμερα την  3 του μηνός Μαρτίου του έτους 2020, ημέρα  της εβδομάδος
Τρίτη και ώρα 21:00 συγκεντρώθηκε το συμβούλιο της Κοινότητας  σε τακτική συνεδρίαση
μετά  την  με  Α.Π 4008/25-2-2020  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου
Κοινότητας   Φοίνικα  σύμφωνα με  τα  άρθρα  88,  89   και  90  του  Ν.  3852/2010,  όπως
αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 89 και 90 του Ν.4555/2018,  η οποία επιδόθηκε  σε  κάθε
σύμβουλο  χωριστά. Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι
επί  συνόλου  5  μελών  βρέθηκαν  παρόντα  5 μέλη  όπως  φαίνεται  παρακάτω:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                              ΑΠΟΝΤΕΣ                

Περρής Γεώργιος  (Πρόεδρος)                                             Κανείς
Θεοδώρου Αικατερίνη
Ρούσσος Ιωσήφ
Ρούσσος Νικόλαος
Μαραγκός Μάριος

Παρούσα επίσης  στη  συνεδρίαση  ήταν  η κ.Αγγελική  Πρίντεζη,  Εντεταλμένη  Δημοτικός
Σύμβουλος Δ.Ε. Ποσειδωνίας.

Στην Συνεδρίαση ήταν παρών και ο υπάλληλος του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, Πέτρος
Ρούσσος, για την τήρηση των πρακτικών.

    Το  λόγο  πήρε  ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου της  Κοινότητας και  συνοψίζοντας  το θέμα
εισηγήθηκε   τα   εξής:  με  το  4027/25.2.2020  έγγραφό  του  το  Τμήμα  Εργων  Υποδομής  μας
ενημερώνει  για  την  λήψη  καταλληλότητας  της  παιδικής  χαράς  Φοίνικα  και  ότι  θα  πρέπει  να
αναλάβουμε  τη  διαχείριση  και  φύλαξή  της  για  την  ορθή  λειτουργία,  με  καθορισμό  ωραρίου
λειτουργίας μετά το πέρας του σχολικού ωραρίου του νηπιαγωγείου, με ορισμό υπεύθυνων για την
τήρηση του ωραρίου και με την τήρηση πρωτοκόλλου καθημερινού ελέγχου. Προτείνω ως ωράριο
να καθορίσουμε ώρες 16:00 έως 19:00 της καθημερινές και 09:00 έως 19:00 τα Σαββατοκύριακα
για τους  χειμερινούς  μήνες και  09:00 έως 23:00 για  τους  θερινούς  μήνες όλες τις  ημέρες  της
εβδομάδας.  Ως υπεύθυνος τήρησης του ωραρίου και του  πρωτοκόλλου καθημερινού ελέγχου
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προτείνω να ορίσουμε εμένα ως Πρόεδρο της Κοινότητας με αναπληρωτή τον Κοινοτικό Σύμβουλο
Νικόλαο Ρούσσο

Το  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη  τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν

με τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και

1. Την εισήγηση του Προέδρου του Συμβουλίου, 

2.Τη  γενόμενη  διαλογική  συζήτηση,  όπως  αυτή  αναγράφεται  στο  ταυτάριθμο  πρακτικό  της

συνεδρίασης.

3.Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία όλοι οι  Κοινοτικοί  Σύμβουλοι ψήφισαν θετικά στην

πρόταση του Προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   
 
γνωμοδοτεί  θετικά  στην  πρόταση του Προέδρου και ορίζει  ως ωράριο λειτουργίας της παιδικής

χαράς Φοίνικα ώρες 16:00 έως 19:00 τις καθημερινές και 09:00 έως 19:00 τα Σαββατοκύριακα για

τους  χειμερινούς  μήνες  και  09:00  έως  23:00  για  τους  θερινούς  μήνες  όλες  τις  ημέρες  της

εβδομάδας και ως υπεύθυνο τήρησης του ωραρίου και του  πρωτοκόλλου καθημερινού ελέγχου

τον Πρόεδρο της Κοινότητας, Περρή Γεώργιο με αναπληρωτή τον Κοινοτικό Σύμβουλο Νικόλαο

Ρούσσο.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως παρακάτω:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

                     
Περρής Γεώργιος                               Θεοδώρου Αικατερίνη
                                                                            Ρούσσος Ιωσήφ

                        Ρούσσος Νικόλαος
                                                                            Μαραγκός Μάριος

                              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                              ΦΟΙΝΙΚΑΣ, 5/3/2020

                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΦΟΙΝΙΚΑ

                               Περρής Γεώργιος 
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